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От потенциального участника конкурентной процедуры поступил запрос на разъяснение 

положений Документации о Запросе ценовых предложений поставки мостового крана г/п 8т, 

реестровый номер № AVT28102400006. 

 
Вопрос 1: 

Прошу уточнить тип крана (духбалочный или однобалочный)? 

Ответ 1: 

«Конструктивное исполнение пролетной балки двутавр» - соответственно тип крана: 

двухбалочный.  

 

Вопрос 2: 

Прошу сообщить итоговую требуемую грузоподъёмность крана, а также количество 

подъёмов (в технической части указаны главный и вспомогательный подъём г/п по 8 т каждый)? 

Ответ 2: 

Кран электрический мостовой г/п 8 + 8 т. должен осуществлять как одновременный 

(синхронный) подъём груза главным и вспомогательными подъёмами (что в сумме составит 16тн.) 

так и раздельный подъем каждым крюком (по 8тн). 
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